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A Kjt. 20/A. § (2) bekezdés b. és d. pontjára való hivatkozással - pályázat nélkül betölthető munkakörök a Nyíregyházi Főiskolán 2009. február 16. napjától:

Pedagógusképző Kar Tanárképző Intézetének Neveléstudományi Csoportjába, valamint a Pedagógusképző Kar Szociálpedagógia Tanszékére helyettesítésre, határozott idejű, 2 fő tanársegédi (gyakornoki) munkakörökbe.

Feladatuk: szakmai vezetés mellett kifejtett tudományos tevékenység, az oktatott tantárgy tananyagának az oktatáshoz szükséges graduális szintet meghaladó ismerete és abból gyakorlati foglalkozások vezetésére való képesség, megfelelő tájékozottság az oktatási egység alapvető fontosságú szaktudományaiban, továbbá alaposabb tájékozottság a szaktudomány általa művelt részterületén, annak irodalmában, a tudományos munka alapvető módszereinek ismerete és kellő irányítás mellett tudományos tevékenység kifejtése.

Követelmények: tudományegyetemen szerzett oklevél, előnyt jelent a tudományos fokozat megléte, vagy a megszerzéshez közeli állapot, legalább egy világnyelv előadóképes ismerete.

Nyíregyháza, 2009. január 29.
Prof. Dr. Jánosi Zoltán
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